



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 4 ДЕКАБРЯ 2024 ГОДА
СРЕДА

• № 97
(7072)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ПОСЛАНИЕ ГУБЕРНАТОРА

«Тюменской семье предстоит крепнуть, расти и развиваться»

Пресс-служба губернатора Тюменской области

Он отметил, что региональная экономика адаптировалась к санкционному давлению и демонстрирует рост, при этом традиционно наибольшая весомая доля принадлежит промышленности.

– За десять месяцев текущего года мы фиксируем в регионе увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства. Также выросло и число самозанятых граждан. Самое важное – это вера в региональную экономику. Если люди открывают бизнес, значит, они уверены, что вложенные инвестиции вернутся. Сохранить это доверие – наша самая главная задача в этот ответственный для страны период. Когда против нас внешние факторы, опереться можно только на внутренний ресурс. На активных и инициативных людей. Именно эти люди из крупного и малого бизнеса создают экономику, на которую мы опираемся, решая задачи безопасности нашей страны, – подчеркнул Александр Моор.

По итогам 2024 года в Тюменской области планируется завершение порядка 300 инвестиционных проектов. Суммарный объём инвестиций в экономику региона составит почти 400 миллиардов рублей. В числе приоритетных направлений дальнейшего развития региона губернатор назвал достижение технологического суворенитета и креативные индустрии. Для этого сохраняется весь комплекс мер поддержки деловой активности, в том числе налоговых. Их эффективность проверена временем. Особое внимание уделяется стратегическим инвестициям – будущему Межуниверситетскому кампусу и промышленному технопарку ДСК-500.

– Вековые традиции тюменской предпримчивости и предпринимательства мы даже в трудные времена приносить в жертву не станем. Напротив – в них наша надежда и опора, – заверил Александр Моор.

Глава региона подчеркнул, что вопреки неизбежному в условиях санкций замедлению роста доходов и внеплановым затратам на борьбу с паводком бюджет Тюменской области сохраняет устойчивость – все обязательства исполняются своевременно и в полном объёме.

Бюджет Тюменской области

В минувший четверг губернатор Тюменской области Александр Моор обратился с посланием к депутатам Тюменской областной думы. Глава региона выступил с важной инициативой: 2025-й – год 80-летия Великой Победы в Тюменской области будет объявлен Годом героев.



Фото с сайта: admtyumen.ru.

на 2025 год остаётся социально ориентированным – более 64 % областной казны (158 миллиардов рублей) будет направлено на социальную сферу. Будет продолжено строительство школ и детских садов, объектов здравоохранения, спорта и культуры.

– Основная миссия проекта бюджета, представленного правительством, – это обеспечение социальной стабильности. Сегодня в Тюменской области в проекте бюджета предусмотрено 65 миллиардов рублей на предоставление мер социальной поддержки населению. Из них на предоставление мер социальной поддержки семьям с детьми в следующем году предусмотрено порядка 27 миллиардов рублей, – проинформировал Александр Моор.

В приоритете также – миграционная политика, отметил глава региона. Честные люди должны жить и работать спокойно, а преступники – оперативно преследоваться правоохранительными органами. Результаты опроса общественного мнения демонстрируют стабильный уровень удовлетворённости населения состоянием межэтнических отношений. По данным одного из последних социологических исследований, более 83 % жителей Тюменской области положительно оценивают состояние межнациональных отношений.

Основополагающий ориен-

тирующий для Тюменской области – это добрососедские отношения и взаимодействие с северными автономными округами как в рамках программы «Сотрудничество», так и по другим направлениям, уверен Александр Моор.

– На вызовы времени мы отвечаем сплочением и солидарностью. Мы с моими коллегами – губернатором Югры Русланом Кухаруком и губернатором Ямала Дмитрием Артюховым будем и дальше наполнять историческое «Сотрудничество» новым смыслом, используя накопленный опыт добрососедских отношений, решать серьёзные задачи поступательного развития в интересах наших земляков, – акцентировал внимание глава региона.

Ключевое направление работы власти и общества – поддержка участников специальной военной операции, их родных и близких, убеждён губернатор.

– С особым вниманием мы относимся к советам полно-

мочного представителя президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Артёма Жоги. Его уникальный жизненный путь и опыт очень помогают нам в выборе конкретных ориентиров этой важнейшей работы. Для участников специальной военной операции и членов их семей в области уже введено 37 мер социальной поддержки, – сказал глава региона.

Обращение главы региона адресовано всем жителям Тюменской области, заявил, комментируя послание, председатель Тюменской областной думы Фуат Сайфитдинов.

– Радует, что экономика выстояла, адаптировалась к санкционному давлению и, более того, демонстрирует некоторый рост, – отметил спикер регионального законодательного собрания.

Оглашая послание Тюменской областной думы, Александр Моор выступил с важной инициативой – 2025 год



С коллегами принял участие в заседании Тюменской областной думы, на котором губернатор Тюменской области Александр Викторович Моор огласил послание.

Большое внимание было удалено вопросам поддержки семей участников СВО, устойчивому развитию экономики региона и финансовому обеспечению взятых обязательств.

Губернатор объявил 2025 год Годом героев в Тюменской области.

Игорь ВЛАСОВ,
глава Аромашевского района

в Тюменской области будет объявлен Годом героев. В год 80-летия Великой Победы нам особенно важно знать и помнить о подвиге и героизме всех, кто защищал наше Отечество и сегодня отстаивает его свободу, безопасность, обеспечивает крепкий тыл, устойчивую экономику и социальную стабильность.

Одним из первых на инициативу губернатора откликнулся Герой России полковник Рустам Сайфуллин, удостоенный высшей награды страны за мужество, проявленное при решении боевых задач в ходе специальной военной операции.

– Моё поколение воспитывалось на подвигах «Молодой гвардии», Зои Космодемьянской, Александра Матросова, Алексея Маресьева. Они были для нас примером. И у каждого в семье были свои герои. Мой дед был ветераном Великой Отечественной войны. Я всегда помню о нём. Мы помним всех ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, героев афганской войны и боевых действий на Кавказе, в Сирии, участников специальной военной операции. В каждой деревне, селе, городе Тюменской области есть герои. Мы должны их знать и никогда не забывать. Ведь пока жива память о героях – они с нами, они помогают нам защищать Родину, – убеждён Герой России.

Своё выступление перед депутатами губернатор завершил на оптимистичной ноте.

– Будущее не бывает совсем безоблачным, и нас, конечно, ждут новые испытания. В преодолении любых трудностей Тюмень всегда была среди лидеров, всегда первой входила в прорыв и прокладывала путь другим. Это не изменится. Тюменской семье предстоит крепнуть, расти и развиваться. Соберёмся же с силами и разумом и двинемся вперёд. Только вперёд, – обратился к жителям региона Александр Моор.

В РАЙОННОЙ ДУМЕ



• Депутат Александр Анохин вручил за добросовестный труд и высокое профессиональное мастерство благодарственное письмо Тюменской областной думы главному бухгалтеру ИИЦ «Слава труду» Людмиле Шамшириной.

Рассмотрели проект бюджета

● Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

На заседании районной думы, состоявшемся 27 ноября, депутаты рассмотрели девять вопросов. Одним из основных стало принятие в первом чтении бюджета Аромашевского района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов. Мероприятие проходило с участием депутата Тюменской областной думы Александра Анохина.

Заседание началось с приятного момента – награждения. Александр Анохин в торжественной обстановке вручил благодарственное письмо Тюменской областной думы главному бухгалтеру АНО «Информационно-издательский центр «Слава труду» Людмиле Шамшириной. Поводом для поощрения стали многолетний добросовестный труд и высокое профессиональное мастерство.

Вы зарекомендовали себя грамотным, квалифицированным специалистом, обладаете богатым практическим опытом, пользуетесь уважением в коллективе. Вас отличают трудолюбие, ответственность, активная жизненная позиция и умение работать с людьми. Желаю вам крепкого здоровья, добра, счастья и благополучия, – вручая награду, пожелал виновнице торжества Александр Николаевич.

Далее работа думы продолжилась в обычном русле. Одним из первых народные избранники рассмотрели главный финансовый документ района. Объём доходной части районного бюджета на 2025 год составляет 986 млн 819 тысяч рублей, что несколько меньше расходной части. Источником финансирования дефицита станут остатки свободных денежных средств, имеющиеся на счёте бюджета Аромашевского района.

Вкратце о работе по рассмотрению

проекта бюджета Тюменской области на 2025 и плановый период 2026 и 2027 годов рассказал Александр Анохин.

На заседании депутаты рассмотрели вопросы передачи имущества, находящегося в собственности муниципалитета, в государственную собственность Тюменской области, а также о приёме имущества из муниципальной собственности Аромашевского сельского поселения в собственность Аромашевского района.

На думе утвердили прогнозный план приватизации имущества района на 2025 год; порядок назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности. Кроме того, депутаты рассмотрели вопрос о муниципальной премии Аромашевского района за заслуги в военно-патриотической деятельности и в содействии Вооружённым силам Российской Федерации.

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

В Аромашево открылся Семейный МФЦ

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПОЯВИЛСЯ ПРИ КЦСОН, ТЕПЕРЬ ЛЮБАЯ СЕМЬЯ ЗДЕСЬ МОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ НУЖНУЮ ПОМОЩЬ

● Марина МИХАЙЛОВА

Как объяснила директор Комплексного центра социального обслуживания населения Елена Симонова, аромашевское отделение первичного приёма семей с детьми является структурным подразделением Семейного МФЦ. Таких центров в Тюменской области открыто уже семь, аромашевский – восьмой.

– В Семейный многофункциональный центр могут обратиться семьи с детьми, у которых возникла трудная жизненная ситуация, в том числе и многодетные, семьи участников СВО, родители, воспитывающие детей с ограниченными возможностями здоровья, а также молодые семьи. Помощь оказывается в режиме «одного окна», что обеспечивает комплексное решение проблем. Здесь можно получить необходимое консультирование по социальным, психологическим, юридическим и педагогическим вопросам. Узнать о мерах соцподдержки. В центре окажут содействие в получении государственной помощи через заключение соцконтракта. На его территории возможно кратковременное пребывание детей, – пояснила Елена Николаевна.

В день открытия Семейного МФЦ в здании КЦСОН было много людно: здесь присутствовали сотрудники администрации, руководители учреждений района, многодетные семьи. Ребятишки уже осваивали пространство СМФЦ, родители изучали возможности аромашевского отделения. Помещение красочно оформлены, арка из воздушных шаров украшала зону стойки администраторов центра.

В торжественной обстановке право перерезать красную ленту, символизирующую открытие Семейного МФЦ, было предоставлено: главе района Игорю Власову, депутату Тю-

менской областной думы Александру Анохину и директору КЦСОН Елене Симоновой.

– Создание Семейного многофункционального центра – это инициатива Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации совместно с Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В 2022 году ряд

областей нашей страны принял участие в pilotном проекте, Тюменская область подхватила эту инициативу в 2023-м. Центр позволяет семьям с детьми оперативно получить разные виды услуг, для этого КЦСОН располагает необходимой материально-технической базой и кадровыми ресурсами, – рассказала ведущая мероприятия Татьяна Яковлева.

Перед собравшимися со сло-

вами поздравлений выступили: глава района Игорь Власов, депутат областной думы Александр Анохин, директор КЦСОН Елена Симонова.

Начальник отдела социальной защиты населения Оксана Власова поздравила и вручила удостоверения, официально подтверждающие статус многодетной семьи, Игорю и Анастасии Дударевым, а также Алек-

сандру и Любови Батуриным.

Семейный многофункциональный центр открыт с понедельника по пятницу с 8 до 16 часов по адресу: с. Аромашево, улица Октябрьская, дом 9, строение 2, помещение 1. Телефоны: 8 (34545) 2-25-01, 2-13-67. E-mail: aromash-kcson@yandex.ru. Все услуги оказываются бесплатно. Семейный МФЦ – помощь рядом с вами!



ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Купили тракторы и комбайны

◆ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Сельхозпредприятия района продолжают обновлять машинно-тракторный парк. Начиная с 2021 по 2024 годы, хозяйства приобрели 112 единиц сельскохозяйственной техники на общую сумму 663 миллиона рублей. О том, как продвигается модернизация технопарка в отрасли, мы попросили рассказать ведущего специалиста управления сельского хозяйства Александра Матюка.

Замена старых сельхозмашин на новую энергонасыщенную технику способствует повышению производительности труда и снижению энергозатрат. Сельхозпредприятия и крестьянско-фермерские хозяйства района стараются, по возможности, обновлять техпарк.

— Наиболее активно модернизируют машинно-тракторный парк агрохолдинг «Аромашевский» и Юрминское отделение сельхозпредприятия «Го-

лышмановское», — рассказывает Александр Александрович. — Например, в этом году в Юрминку поступили пять зерноуборочных комбайнов, три трактора «Кировец», посевной комплекс, культиватор, опрыскиватель, бороны. Новый сельхозагрегат — гидрофицированную борону с захватом шестнадцать метров в текущем году купили в СПК «Слободчиковский». Нынче весной, во время прибивки влаги, полеводы хозяйства испытывали его на деле. В предыдущие два года хорошо пополнил свой технопарк агрохолдинг «Аромашевский». В 2022-м здесь приобрели четыре посевных комплекса и столько же зерноуборочных комбайнов, а в 2023-м взяли четыре трактора RMS-2400, автомобиль «КамАЗ», прицепы, бороны, а также по две единицы посевных комплексов и зерноуборочных комбайнов. В обществе с ограниченной ответственностью «Русаковское» в 2021 году купили прицепной кормоуборочный комбайн, весной плуг, в 2022-м — зерноуборочный

комбайн и бороны. Возможности малых форм хозяйствования в плане обновления техники скромнее. За обозначенные годы в КФХ Анатолия Свиштунова приобрели навесной плуг. Продвижения имеются в хозяйствах индивидуальных предпринимателей: Евгений Соколов купил трактор «Кировец», разбрасыватель удобрений, борону; Андрей Кох — борону. Сельскохозяйственная техника закупается, в основном, отечественного производства.

Ведущий специалист управления сельского хозяйства отметил, что, несмотря на то, что машинно-тракторный парк почти ежегодно обновляется, процент сельхозмашин, долго находящихся в эксплуатации, остаётся ещё высоким, а в малых формах хозяйствования — особенно. Из общего количества тракторов — 118 единиц — доля сельхозмашин, используемых до трёх лет, составляет 8 %, от трёх до десяти — 25 %, более десяти — 67 %. Количество зерноуборочных комбайнов в хозяйствах района — 40 единиц.

Из них 12 % находятся на эксплуатации до трёх лет, 56 % — от трёх до десяти, 32 % — более десяти лет.

Проблема недостаточной технической оснащённости в сельхозпредприятиях района, пусть и не так быстро, как хотелось бы, но постепенно решается. Только за последние четыре года, со слов Александра Матюка, в хозяйствах появились 13 новых зерноуборочных комбайнов, 27 тракторов, 71 сельскохозяйственный агрегат и одна кормозаготовительная техника. Из перечисленной сельхозтехники 17 единиц приобретено в текущем году, общая стоимость которых составила 244 миллиона рублей.

— В числе задач, поставленных на предстоящий 2025 год в сельскохозяйственной отрасли, так же как и в предыдущие годы значится продолжение работы по обновлению машинно-тракторного парка на предприятиях района. Надеемся, что продвижения будут, — подытожил ведущий специалист управления сельского хозяйства Александр Матюк.

МЫ — ПАТРИОТЫ

Исполнившим долг за пределами Отечества посвящается

◆ Фото Сергей СТЕПАНИЮК

— Открытие данного объекта — это один из важных моментов, когда мы чтим историческую память, что в период проведения специальной военной операции поддерживает у людей чувство патриотизма и формирует гражданское-политическое настроение. Сразу после завершения Великой Отечественной войны наша страна ещё нуждалась в защите. 9 июня считается днём создания Группы советских войск в Германии, а уже на следующий день она приступила к выполнению своих задач. На территории Восточной Германии Советский Союз создал настоящую маленькую страну внутри этой республики. Здесь были собственные военные городки, офицерские клубы, Дома культуры, детские сады, школы и многое другое. Служили там и наши земляки, — сказал ведущий мероприятия Юрий Трикученко и передал слово главе района Игорю Власову.

Приветствуя гостей, и приглашённых воинов запаса, Игорь Анатольевич сказал:

— Сегодня у нас происходит важное событие, которое поможет на долгие годы сохранить в памяти людей значимость Западной группы советских войск, находившихся не только в Германии. Те события, дела, ответственность, служба и самоотверженный труд, которые позволили отодвинуть на дальние рубежи условного и неуловимого врага. Они надёжно защищали границы тогда ещё Советского Союза. К сожалению, сейчас у нас такой возможности нет, и боевые действия происходят на наших границах и территории страны. Значимость и силу той группы войск, сдерживающей наступательные амбиции НАТО, переоценить невозможно. Сегодня в центре села у нас появилась

27 ноября в Аромашево состоялось открытие объекта мемориального комплекса — памятника, посвящённого воинам, исполнившим свой патриотический и интернациональный долг за пределами Отечества. Установили его по инициативе общественной организации ветеранов запаса «Союз».



вот эта памятная стела, которая пополнит и украсит весь находящийся здесь комплекс. Хочу сказать слова благодарности всем, кто принимал непосредственное участие в создании этого памятника: руководителю общественной организации «Союз» Анатолию Анаприюку и депутату областной думы Александру Анохину, без финансовой поддержки которого осуществить этот проект было бы очень сложно. Выражая благодарность гостям, приехавшим в наш район разделить с нами это событие. Ваше братство является примером для молодого поколения, когда через многие годы вы помните об армии и своих товарищах по оружию. Значит, служба на благо Отечеству прошла не зря.

Следующим к присутствующим обратился депутат областной думы Александр Анохин:

— Для каждого мужчины наступает время отдать священный долг Родине — это служба в армии. Вместе с этим в советское время приходили и мысли — в какие бы войска лучше по-пасть. Были войска, считавшиеся более элитными, типа ВДВ, были и строительные части. ГСВГ — это тоже определённого рода элита. Убывающих туда очень внимательно проверяли сотрудники КГБ. Страна вам доверяла, и вы на передовых постах честно и добросовестно несли службу. Вы настолько гениально исполнили свой долг, что и сегодня, общаясь с немцами, теми, кто родились и выросли в Восточной Германии и, благодаря, в том числе и вам, освоили русский язык, сегодня категорически не хотят войны с нами. Ненавоевавшиеся выросли в другой части этой страны. О вас там сохранилась

хорошая память. Вы выполнили огромную задачу, которую перед вами ставила Родина, что доказывают современные события. Вот такие знаки открываются в первую очередь для того, чтобы вы лишний раз возле них встретились, пообщались, вспомнили службу. Но основная задача — это передача патриотических настроений и традиций молодёжи, которая сегодня рядом с вами. Когда это происходит, то мы понимаем, что наша родина в надёжных руках, и живём спокойно.

Далее слово предоставили руководителю общественно-го объединения военнослужащих запаса «Союз» Анатолию Анаприюку:

— Группа советских войск в Германии была самой мощной и многочисленной, но немало наших земляков проходили службу в других странах. Па-

мятник воину-освободителю — это символ не только группы ГСВГ, это символ Советской и Российской армий, который подчёркивает, что мы не воюем с мирным населением, а только защищаем его. Меч в руках солдата напоминает слова Александра Невского: «Кто с мечом к нам придёт, тот от меча и погибнет». Так всегда было, есть и будет, — сказал Анатолий Афоньевич и поблагодарил представителей муниципальных районов, которые приехали разделить с нами радость значимого события; строителей, создававших этот уникальный объект; всех, кто принимал участие в его появлении. Самые искренние и теплые слова благодарности от всех ветеранов ГСВГ Тюменской области прозвучали от него в адрес депутата Тюменской областной думы Александра Анохина и главы района Игоря Власова, без участия которых праздник бы не состоялся.

Право торжественного открытия объекта мемориального комплекса предоставили ветерану ГСВГ, гвардии рядовому десантного батальона, проходившему службу в 1967-1969 годы, Александру Соколову.

Группа советских войск в Германии выполнила свою задачу без единого выстрела, одним своим присутствием сдерживая агрессивные планы предполагаемого противника. Сейчас, вспоминая ГСВГ и всех, кто имел к ней отношение, мы испытываем только гордость за образцовую группу войск, которая так долго охраняла мир на Земле и в нашей стране.

В завершение встречи, посвящённой открытию памятника воинам, исполнившим свой патриотический и интернациональный долг за пределами Отечества, присутствующие возложили цветы к вновь открывшемуся объекту мемориального комплекса.

ПОДПИСКА – 2025

Уважаемые аромашевцы!

Напоминаем, что продолжается подписка на районную газету «СЛАВА ТРУДУ» на I полугодие 2025 года.

Стоимость подписки на газету «Слава труду» составляет:

- на 6 месяцев – 876 руб. 24 коп.;
- на 3 месяца – 438 руб. 12 коп.;
- на месяц – 146 руб. 04 коп.

Цена льготной подписки на «СЛАВА ТРУДУ» 360 рублей за полугодовой комплект, 180 рублей – за три месяца. Подписку можно оформить в редакции по адресу: с. Аромашево, ул. Кирова, д. 13 с 8 до 16 часов. Условие льготной подписки – читателю необходимо забирать свою газету самостоятельно у нас в редакции.

**КТО ХОЧЕТ БЫТЬ В КУРСЕ СОБЫТИЙ
В РАЙОНЕ – ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!**



ДО ОКОНЧАНИЯ
ПОДПИСНОЙ КАМПАНИИ
ОСТАЛСЯ

21
день

Аромашевцы участвовали в «Слёте классных вожатых»

• В детском центре «Алые паруса» прошёл «Слёт классных вожатых» регионального отделения Российского движения детей и молодёжи «Движение первых». Этот проект стал финальным этапом большого Фестиваля дворовых игр, цель которого – вовлечение детей Тюменской области в активную деятельность с помощью игр во дворе.

Участниками слёта от Аромашевского района стали семь учащихся Аромашевской школы и её Малиновского и Новопетровского филиалов.

В течение двух дней наши вожатые активно участвовали в обучающем интенсиве, посещали различные площадки по настольным и дворовым играм на маленькой территории, семинары о детских возрастных особенностях младшей и средней возрастной категорий, мастер-классы по ораторству.

По возвращении домой аромашевцы, воодушевлённые новыми впечатлениями от слёта, смогут зарядить других ребят своей энергией и организовать у себя День дворовых игр.

► Информация и фото Аромашевской школы.



ВНИМАНИЕ: ОПАСНОСТЬ

Организовали акцию «Безопасный лёд»



• В Слободчиковском филиале Аромашевской школы волонтёры провели акцию «Безопасный лёд», направленную на повышение безопасности учащихся в зимний период. Организаторы мероприятия раздали буклеты, содержащие важную информацию о правилах поведения на льду и мерах предосторожности, которые необходимо соблюдать, чтобы избежать несчастных случаев.

Акция «Безопасный лёд» стала для волонтёров отличной возможностью не только информировать своих сверстников, но и привлечь внимание к вопросам безопасности в зимний период. Подобные инициативы способствуют формированию у школьников ответственного отношения к безопасности своей и окружающих.

► Информация и фото Аромашевской школы.



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
от 4 500 000 ₽ 2 000 000 ₽
ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА
СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ72.РФ ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 117



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ



Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);
А.С. Киргинцев – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-16-54);
Ю.В. Зеневич – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-13-39);
Л.А. Шамшурин – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. | Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 1470 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 97
ЦЕНА 15 РУБ. 77 КОП.**

http://aromashevo.online
strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

| © При копировании материалов ссылка на источник обязательна!